值得付代价吗? ——CMC 2016 1229

今天是《猫狗神学大不同》作者的最后一堂信息。他说: "一切都是为了神的荣耀,要你放弃家里安舒的日子,高薪稳定的工作,值得吗?"他提出了一个概念: EROI (Eternal Return on Investment) 就是永恒的投资报酬。他从以弗所书 2:6-7 所讲要将祂极度丰富的恩典,就是祂在基督耶稣里向我们所施的恩慈,显明给后来的世代看,谈到神如何显明其恩典的荣耀,就是使我们与基督一同坐宝座。如果我们不明白我们将来是要与基督一同坐在宝座上,我们不知道这个永恒的投资报酬,我们就会追逐短暂的今生。

讲员接下去就谈到为何我们不去完成大使命(传福音、宣教),也就是为何教会很 多人是猫辈信徒。原因有1.基督不是我们生命的主;2.大使命不是那么高的优先次 序; 3. 因为低微的回收报酬, 认为是不值得的投资。因此猫辈信徒会说: "你不要 来跟我谈彻底激烈的顺服,不,我才不会听从。"但是讲员指出信徒们对于圣经经 文感到困惑,因为路加福音9:23-24提到舍己、天天背起十字架来跟从耶稣,必须 从亚当夏娃和耶稣所遭遇到的试探来理解:肉体的情欲,就是享乐;眼目的情欲, 就是财富产业; 今生的骄傲, 就是权能。撒但是针对他们的人性, 而非罪性来试探 他们(亚当被造甚好,罪还没有进入世界;耶稣取了人性,但没有罪)。神给我们 人性,是有目的的,就是要推动我们去做善工。神诉诸我们的人性去要权能、财富 产业和享乐(Power, Possessions and Pleasure), 神乃是要我们有权能, 与基督同 坐宝座(启3:21);神要我们有财富产业(太25:34);神也要我们享乐(诗 16:11)。因此讲员提到这 3P(权能、财富产业、享乐)是我们得奖赏的基本动 机。太5:11-12、提前5:18、多处经文提到我们的工作是得奖赏的条件;将来我们 和主一起治理,也需要我们是个得胜者(参看启示录第二章)。将来信徒会因今生 地上的工作而在天上有不同的奖赏,有些受到很大的欢迎,有些则是非常小的欢迎 (林后 5:10)。因此讲员挑战大家:我们是否会得到神从创世以来为我们预备的国 呢?

这个永恒的不同,就是今生我们是否把恩赐才干拿出来为主所用(路19:11-27), 这对我们的将来会有永恒的差异,有些人会管理很多,有些人会管理很少。我们中 间有些人将灿烂如太阳,有些人耀眼如月亮,有些人发光如星辰。我们若今生为主 把钱财变卖支持神国事工,或亲自宣教,置身福音工场,我们的永恒报酬是值得 的,因我们必和耶稣基督一同坐在宝座上,治理统管,就是和耶稣基督一起统管万 有。因此今生你在地上的生命,将会决定你在永恒的治理统管的阶层。讲员提出我 们的服事动机必须被挑战,是为爱神、爱邻舍、为了神的荣耀,以及神的爱激励我们,最后才是为了永恒的奖赏(林前3:12-15)。

为了不失去将来我们所要继承的神的国,讲员提出为永恒 3P 而活的属神公式,借着观察耶稣的生平作为,我们学习 Deny Now, Gain Later, 现在拒绝 (舍己),将来获得。要获得永恒的权能,现今不要再凭你自己的力量做事,要双膝跪下祷告。要获得永恒的享乐,现今不再以你周围的一切为满足,且操练禁食 (祷告)。要获得永恒的财富产业,现今不再将你的一生花费在自己身上,且要给予 (奉献)。

虽然我不同意讲员的某些观点,但我理解他要在很短时间来传递与差传主题有关的概念,并不容易。因此让我们着重在他要表达的神的荣耀,这是最主要的,而且我们领受神的恩典,就有回应的责任。如果神今天要我们放弃地上的,以便于得着永恒的,今生短暂的是无法与将来极重无比的荣耀相比;因此我们需要思考讲员最后的挑战:我将来是否会和基督在祂的宝座上一同治理,如神要我那样?

我的感动就是想从明年一月开始禁食祷告 40 天,但同工考虑我的身体,以及我要到各州去拜访教会,分享异象并争取支持,所以改成每周禁食祷告一天。我愿意委身基督,努力操练生命成长,为了神的更大荣耀,为了神国事工,求主帮助我付上该付的代价,因为神国值得我付代价,就是把今生的肉体享受(情欲)、眼目享受(情欲),及今生骄傲这 3P 先放下,以至于我能得到永恒的 3P 奖赏。但我们如此,优先次序是为了荣耀神,因为神爱我们,因为基督的爱激励我们,我们甘心乐意放下这世界的一切。但神国事工不是只靠少数人,而是你和我一起来完成大使命。所以,我挑战你有钱出钱,有力出力,在新的一年,让我们:

Deny Now, Gain Later!